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Ata da Sexta Sessão ordinária da atual Legislatura, realizada no dia 22 
de abril de 2025. 

Presidente Vereador FERNANOHENRIQUE TEIXEIRA 
ia Secretaria Vereador JESSICA PAOLA CARRETA 

Aos vinte e dots diasdo mês de abril do ano de dots mil e vinte e cinco, 

reuniram-se as vunte horas, na Cârnara Municipal de Nova Aliança, e 

assinaram o termo de presença os vereadores Fernando Henrique 

Teixeira, Neiva Perpetua Cardoso Bernardo da Silva, Jose Aparecido 

Ramos, Jessica Paola Carreta, Matheus Miguel de Andrade Candeira, 

Lutz Antonio Carnarotto, Sebastião Chaves Ferreira Neto e Sirniel Alves 

Guirnaräes (FALTOU), Rodrigo Nicodemo Baptista de Pauli para a 

real izaçao da prirneira Sessäo ordinaria da atual Legislatura Feita a 

chamada e havendo numero leaI, invocando a proteçao de Deus, o 

senhor presidente declarou 	a Sessäo, corn agradecirnentos a 

todos os presentes ern urn breve) discurso, se comprornetendo ern 

satisfazer as necessidades d  cornunidade como presidente, junto aos 

senhores vereadores A secretaria Jessica Paola Carreta, tarnbern 

agradeceu a todds os presentes, corn..... as rnesrnas intençöes do 

presidente. A ata da sexta sessäo foi aprovada por unanirnidade. 

Foi lida a indicaçao protocolada sob nümero 025/2025 do vereador 

Fernando Henrique Teixeira, indicando a Vossa Exceléncia que se 

possIvel volte a transportar os alunos que estejarn nos pontos de ônibus 

Caixa d'água, Projeto, D Dust e Creche Benedito. A palavraestá livre 

p 	quern se inscreveu para fazer uso da tribuna: Vereadora Neiva: a 

( 

Fernf714P1do_, &ezr)  
Presjde,0 da Câmara 	 jessica Paola Caffeta 

ja Secretária 
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nobre vereadora curnprimentou o presidente e os nobres vereadores, na 

qual eta discursou sobre a rnoçao de sua autoria sobre o prêmio de 

excelência do Estado de São Paulo, onde a mesma falou sobre o 

trabaiho dos professores, onde falou sobre a diferença que os 

professores fazem desde a creche para tornar as crianças cidadãos de 

bern. Também falou que bern m.elhor que urn premio de papel serial urn 

salário digno, piano de carreira, pessoasque lutassem por vocês 

plenamente, porque fala que ouvimos todos os dias sem professor sem 

educaçao. E acrescentou qual a valorizaçao dos nossos professores, 

acrescentou 
I 
 jamb6m sobre a retirada dos pontos de ônibus, sobre as 

condiçOes que estes alunos estão, onde se fala Neste municIpio que 

educação e saüde são prioridades, onde a vereadora falou do retato de 

três mães impossibilitadas de levar os filhos a escola e de poderern estar 

na sessão. A vereadora questionou porque tirar o ônibus se sempre teve, 

porque tirar agQra. Fez uso da Tribuna o vereador Rodrigo: Boa noite a 

todos Os presentes e aos que estão nos assistindo. 0 vereador lembrou 

algumas datas importantes no mês de abril, 19 de abril dia dos povos 

indIgenas, 21 de abril Tirade ntes, Iembrou do Estado de Minas Gerais 

corn suas histOrias e culinária. Gostaria de saudar o nosso diretor clinico 

do posto de saüde o Dr. Felipe Faria, também agradeceu o Conseiho 

Tutelar, que fez o convite a esta Casa de 
I

Leis onde os vereadores 

Rodrigo, Neiva e Fernando estiveram Ia conhecendo a realidade do 

conselho, sugeriu ao responsável que retire o mato do canteiro de flores 

e reforrne o rnesrno. Nesta noite gostaria de rni posicionar nesta questao 

polemica da questão do ônibus das crianças, na minha visão esta ferindo 

a constituiçao federal que é a Lei major e o governo municipal está 

tirando esse direito da crianca, tendo urn ônibus corn monitor é urna 
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segurança para esses alunos num mundo tao perigoso. Onde o vereador 

também citou o ECA. Onde as mães estão clamando socorro por uma 

soluçao quando ao transporte escolar. Para finalizar eu gostaria de tocar 

num assunto que eu vi nas redes sociais e eu particularmente como 

profissional da saUde, enferrneuo e colaborador do SUS, eu vi uma 

postagem de uma artista e a tern o direito de expressar as ideias dela e 

todos tern mas eu achei assim, onde eu me senti ofendido pelas 

gargaihas e pelas risadas b, 5.0 resolvi trazer ate a populaçao os 

privilegios e Nova Aliança e nossa regiao corn relaçao ao Sus Fez uso da 

tribuna a vereadora Jessica, como membro atuante da Igreja catolica 

aliancense realizo uma singela homenagern pelo falecimento do Papa 

Francisco, onde exaltou corn profunda tristeza o falecimento do mesmo e 

exaltando o seu legado para o mundo 

Projeto de Resoluçâo 01/2025 

"Da nova Redaçao a Lei, que dispae sobre a concessão de "Auxilio 

Alimentaçao" aos servidores Publicos Municipais do Poder Legislativo e 

dá outras Providencias" Foi aprovado por unanimidade em primeira e 

segunda votação A moção de numero 01/025 MOçAO DE PREMIO 

EXCELENCIA DOS PROFESSORES de autoria da vereadora Neiva, foi 

colocada em primeira discussão e votaçao e aprovada por unanimidade 

ApOs a aprovaçao procedeu a leitura da mocao. 0 vereador Camarotto 

pedlu a palavra: antes de encerrar eu queria fazer uma observaçao, eu 

estive internado e tive que colocar urn marca-passo subitamente, mas 

quero dizer que a colocacao sobre Os alunos, eu me subscrevo nas suas 

palavras e que nossos professores merecem urn agradecimento näo sO 

no papel mas tam bern urn aumento salarial. 
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Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente deu por encerrada a 

Sessão, da qual eu Jessica Paola Carreta 1a  secretária Iavrei a presente 

ata. 


